

马德里商标申请量我市跻身全省四强

刘波 张浣菁

本报讯 国家工商总局商标局的最新消息显示,2017年我市马德里国际注册商标申请总量21件,拥有量位居湘西南片区首位,为湖南省第四,标志着我市品牌国际化水平有了新提升。

现在,我市越来越多的企业走出国门,到海外申请马德里商标是保护产品的必要条件之一。为了提升企业的商标国际注册意识,鼓励企业加速品牌国际化进程,我市先后出台了《关于迎老乡回家乡创业发展的若干支持意见》等,对新申请注册的马德里国际商标每件奖励2

万元,促使企业争创商标品牌的热情持续高涨。

此外,市工商局还积极引导企业充分利用马德里商标国际注册体系的便利优势到海外注册商标、实施国际化发展战略。通过建立重点企业名录、落实专人跟踪培育指导、开展精准化服务,深入研究建立商标

海外维权机制等,为全市企业品牌国际化布局、维权提供更多帮助和指导,进一步加大了马德里商标国际注册工作推进力度,助推邵阳企业更好地“走出去”。

2017年新增的马德里国际注册商标主要集中在农业,占比45%,以农产品、食品、家具、纺织服装品牌居多。

新春走基层

和煦新风至 乡村绿意浓

记者 曾书雁

2月17日,我们一家人去邵东县杨桥镇大石桥村拜年。刚到家门口,住在隔壁的叔祖父便放起鞭炮迎接我们回家,“过年”的热闹劲与以往相比丝毫不减。

“隔了两年没有回家过年,感觉村里的绿意越来越浓,球场、健身器材等公共设施更齐全了,家门前的大塘水也更清了。”今年从广东赶回家过年一起走亲戚的姑姑感慨道。在村活动中心,健身、聊天的村民三五成群,大家纷纷道着佳节的问候。

“近年来,我们村‘两委’大力提倡保护环境,禁止破坏植被,烧山垦荒的村民少了,植树栽花的村民多起来了。”村党支部书记曾细君介绍。

村里家家户户贴春联。每到年关,爷爷总要写春联送亲戚、邻居,今年也不例外。来到家族的宗祠前,正门一副“礼乐文章好 风流人物多”的春联映入眼帘。在“拜祖年”时,爷爷说:“我们曾氏家族一贯有‘诗书传家、耕读兴家’的传统,做这副春联就是希望大家多读书明礼,家族多出对国家、民族有用的人才。”

“这几年来村里变化确实蛮大的,大家生活水平不断提升,好房好车越来越多了。”曾细君说,村里篮球场和活动中心的修建搭帮大家出钱出力,每年回家过年的村民还自发组织起来清扫垃圾。

“这几年一直住在乡下,就是因为这里环境好、空气好,更重要的是人热情、乡风好。”家乡变美了,见证这一切的爷爷露出欣慰的笑容。



乡村展新颜



2月19日,农历大年初四,许多市民来到双清区逛庙会。璀璨的花灯、美味小吃和马戏表演等引人注目,处处透着浓浓的年味。

杨敏华 摄

洞口纪委节后查岗整治“慵懒散散”

肖汉军

本报讯 2月23日上午,春节后上班的第二天,洞口县扶贫办办公室来了4名不速之客,他们认真查看办公桌上的上班签到册,走进几个办公室了解干部的上班情况。这是该县纪委派出的节后督查组对全县机关干部节后上班情况进行突击督查的场景。

洞口县纪委采取不发文件、不打

招呼、不开专门会议的方式,对全县机关单位的干部职工上班签到情况、上班工作动态、公车使用情况等进行突击督查。为了督促干部职工节后收心,县纪委派驻县农业局纪检组、驻发改局纪检组对林业局、水利局、畜牧局、农机局、扶贫开发办等10单位进行统一暗访督察行动,对所派驻单位二级机构的干部职工节后上班情况进行全面督查。

3个督查组先后对全县38个单位进行督查,发现绝大多数单位干部职工能严格遵守工作纪律,按照规定的上班时间到岗,积极投入到各项工作之中,个别没有到岗的干部职工也向单位履行了请假手续。12个单位的公车都还贴着封条停放在车库里,节前节后都没有出过车。对查出的个别单位干部职工不遵守上班纪律的情况,督查组也向用人单位提出了处理意见。

旅客突然晕倒 运管送医救治

刘波 王建江

2月21日,返程小高峰到来之时。洞新高速公路上的车流猛增,不少车辆下了高速绕道行驶,也有不少客运车辆到洞口县石江客运站休整。

下午2时许,石江客运站驻站带队负责人阳伟纯和运管队员对车站内外

的客运车辆进行巡查,突然听到有人呼喊:“有人晕倒了。”他们循声而去,看到一辆上海籍大客车(沪BT7775)车厢里,有名乘客脸色苍白,晕倒在座位上。

阳伟纯立即组织队员紧急救助,并用执法车将该病人送往较近的石江镇医院。因该乘客是突发性疾病,担心病人的安危,阳伟纯安排运管队员一直守

护在患者的病床边。至下午3时,该乘客还不见好转,运管队员与其家属沟通,建议将其转洞口县人民医院救治。

突发疾病的吴先生是城步长安营镇人,当天他在城步县城乘坐大客车去上海打工。2月22日早上,患者家属向运管队员发来短信反馈,由于救治及时,吴先生已脱离生命危险。